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Logical Expression

Akl yusilly . (False) U ol (True ) wlsw Lol 25led! Lnasd & ps dlax sa Galaill sl
A Jgandl B LS Lgaang (Sa ! BpLall il (e Regama ot

Yhf.?L"“:'X X=Y =
Yo p8 X XY >
Y opa piusl X X<Y <
Yé}mjiﬁsix X):Y >:
Y sbs ol yaunl X X<=Y <=
Y gl ¥ X X<>Y < >
aahill yolad) WM L.
Z=5, Y=3, X=2 )l cuale 15] 45¥ aahill julal x5t L
1. X=Y
2. X>Z-4
& X=2+3
4.Y>=27-2
5. X<>Z+Y-3
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X=Y
2=3

X>Z-4
2>5-4
2>1

X=2+3
X=5
2=5

Y>=2-2
3>=5.2
3>=3

X<>Z+Y-3
2<>5+3-3
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(True) -
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(True) o
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:C=1,B=4,A=3 o cuale 13 31 Joad) (» Agalaill yulaid 3l gl
el Y Hlead! fpa yuabastl o] den

A=4+1

A<=B-C

C<>B-A

B>C+B/2*2

A=B-C+1

5>=5
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1. X>A+B
2. AVG>=50
3.H<L
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